



本报讯 2016年5月13日奥克集团召开三届二次职代会主席团第一次联席会议，职代会主席团全体成员，各子公司总经理、工会主席参加会议。集团总裁朱建民主持会议。会议内容有四项，一是听取并研究职代会各

# 奥克集团召开三届二次职代会主席团第一次联席会议

代表组意见建议办理；二是研究确定2016年“十件好事”；三是听取并确定优秀个人海南度假方案；四是听取职工提案征集、立案情况，确定提案办理分配方案。

会上，集团总裁朱建民，集团党委书记董振鹏，集团工会主席仲崇纲分别对各代表组的意见和建议进行答复和提出了办理意见，表示在各自分管的工作中认真采纳或整改。关于十件好事，各主席团成员对方案提出意见和建议，最终确定了2016年“十件好事”，会议责成党群部办公室会后将会意见进行整理，提出“十件好事”负责部门和具体人建议，在与相关部门和负责人沟通后，再由集团、党委、工会领导研究确定。关于海南度假方案，会议认为海南度假是一种奖励形式，放弃海南度假的不应给予现金补偿，玉成公司要以成本价为员工服务，要对具体费用进一步核算。会议听取了职工提案的征集及立案情况汇报，同意集团委员会提出的提案办理分配意见，要求会后尽快将

提案发送给相关承办部门，下次会议由承办部门汇报办理情况。（党群部 孙艳芝）



本报讯 为加强企业民主管理，落实集体协商机制，保障员工合法权益，建立稳定的劳动关系，促进和谐企业建设。奥克集团4月23日上午在股份公司三楼会议室召开了2016年集体协商会议。

按照集团公司《奥克集团集体合同》的有关规定，公司企业方和员工方各推选出席协商代表，企业方首席代表由公司法定代表人

# 奥克集团召开2016年集体协商会议

委托人力资源总监担任，职工方首席代表由集团工会主席仲崇纲担任。

会上，对《奥克集团工资集体协商专项集体合同》、《奥克集团女职工特殊权益保护专项集体合同》重点内容进行了认真沟通。职工方首席代表仲崇纲首先对本次集体协商有关问题作了发言，企业方协商代表对“工资集体协商协议”及“女职工特殊权益保护”有关条款进行了解释和说明，双方其他协商代表对有关条款发表了各自的看法。根据2015年工资实际支付水平及今年生产经营效益预期，协商确定“2016年员工岗

位工资保持稳定，公司通过加强绩效考核增加员工收入”。根据国家有关法律法规，协商确定“女职工婚假、产假按照所属公司所在地的地方政策执行。女职工在享受以上产假期，产假享受公司基本生活福利待遇，不影响考勤、考核和晋级、晋职、提薪”。

本次会议精神和谐融洽，经双方友好协商，各位代表尽心尽责，使平等协商达到圆满结果，正式合同文本在奥克集团三届二次职工代表大会审议通过后，由集团总裁朱建民和集团工会主席仲崇纲正式签订并生效。（党群部 孙艳芝）

# 首届“文化大讲坛”在武汉奥克顺利举行

本报讯 为贯彻落实奥克集团“十三五”规划“文化聚人”的指导思想，弘扬企业文化，帮助员工确定人生理想、提高思辨能力、增强生活技能，公司决定从四月份开始启动“武奥大讲坛”活动。

4月16日，在公司多功能厅举行了首届“文化大讲坛”活动，武汉奥克全体员工参加了此次活动，开讲前公司总经理王树博做了重要讲话，引用《师说》中“师者，所以传道授业解惑也”强调开展大讲坛重要性。武汉公司总经理助理鲍凤

里作为第一期主讲人，将《别人犹豫，我执着；别人放弃，我坚持》结合自己的亲身工作经历及在奥克拼搏奉献的心得与大家分享。其间讲师与现场人员进行交流与互动，每个问题及每次精彩的解惑引起了现场此起彼伏的掌声。活动最后以合唱《相信自己》圆满收尾。

武奥文化大讲坛的开讲将掀起一股学习热潮，公司也会竭尽全力办好讲坛，提升每个人的精神文明境界。（武汉奥克 万谦）

# 展青年风采 创清洁生产

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以弘扬和培养民族精神为宗旨，开展以“感恩、励志、敬业、奉献”为主题的教育活动，为集团在十三五开局之年实现提质增效任务，由吉林集团公司团委组织“展青年风采，创清洁生产”主题青年团员义务劳动。

5月4日，全体青年员工在办公楼前集合，由办公楼前出发，围绕厂区一周，捡拾厂区内垃圾及杂草处理等。在二十多度的酷热天气，青年们的干劲儿丝毫不减，为了厂区清洁、整齐、舒适的环境，青年同志们不怕苦、不怕累，挥洒汗水，任劳任怨。相信在整洁的环境下工作会更加舒适快乐，此次活动不但展现了奥克青年先锋带头模范精神，也看到了奥克人的团结一致。（吉林奥克 张野）



# 奥克扬州召开BUSS线开车前准备会议

本报讯 5月4日，奥克扬州EOD装置召开了关于BUSS线开车准备工作的主题会议。EOD事业部经理陈述、生产部长于洪波、安全工程师关瑞、工艺工程师佟志金及EOD装置相关人员参加了会议。

BUSS线在经历了一年多紧锣密鼓的建设、生产准备等工作，值此BUSS线即将试车之际，深得EOD事业部领导重视，陈总等领导亲自检查BUSS线开车前审查表的落实情况，以及审核开车试车方案。此次会议中，对EOD装置BUSS线审查表落实及开车试生产方案的肯定，为BUSS线试生产进行了技术指导以及试车经验的传授，着重为BUSS线一次试车成功提出了有力的建议。

装置相关管理人员在会议中受益匪浅，增强了BUSS线开车工作的信心，积极组织试车驾驶员，细化生产准备，注重工作细节，为BUSS线试车打下了坚实的基础。（扬州奥克 耿智）

# 广东公司工会慰问生病员工

一直以来，员工的身心健康与企业的发展息息相关，奥克公司领导也对每位员工关爱有加。为更好地传递公司对员工的关爱，把企业的关怀与温暖送到患病职工手中。



2016年5月3日上午，公司工会主席吴海英、生产设施部部长余小荣带领几个管理人员驱车前往茂名市人民医院，看望了生病员工黄湖关，并转达了公司领导及工会对他的关怀，送上一份精美果篮，并详细询问了员工生病治疗情况后，公司领导叮嘱他要调整好心态，积极配合治疗、安心养病，并代表公司员工祝愿他早日康复。临走时，生病员工对公司领导、同事的关心表示衷心感谢，并表示会早日战胜病患，争取尽早回到工作岗位上回报公司。

奥克的暖心工作从未停止，奥克公司每年还会慰问困难家庭员工，关注员工的身心、家庭，大家心中满怀一个共同的心愿，祝愿奥克人在可持续发展的道路上越走越远，祝愿奥克做优做大做强！（广东奥克 王纲）

# 扬州奥克开展“展奥克风采 创美好明天”青年登山活动

本报讯 5月8日上午8:40，随着奥克扬州组织者的一声口令，35名奥克扬州团员奔向龙山顶。这是奥克扬州团支部第三次登山活动。

为活跃奥克青年业余生活，进一步弘扬“更快、更精、更强”奥克精神，激励引导公司广大团员青年坚定的理想信念，展示奥克青年风采，在扬州奥克党总支、工会支持下，举办奥克扬州青年团员登山比赛活动。扬州奥克党总支副书记、工会常务副主席于彬参加活动并作赛前动员讲话。

早晨8点前，奥克扬州青年团员乘车来到活动地点——青山镇龙山风景区门口。所有参加比赛的团员分成男女混合7个小组，每组4名青年团员和1名女团员，以出发点景区大门为终点，按照用时最短标准，分别角逐出团体前三名。在整个登山活动中，大家你追我赶，奋勇攀登，同时又不忘记互相帮助，相互协作，处处体现着青年团员之间良好的团队合作精神。经过激烈角逐，EOD装置队获得登山比赛团体第一名，奥克仓储获得团体第二名，EOD装置2队获得第三名。

登山活动结束后，大家感触良多，人事行政部张丽楠说，虽然我们的团队没有得到名次，但重在参与，重在团队的凝聚力的培养，我们锻炼了身体，磨练了意志。现在，奥克“十三五”规划已经绘就，奥克青年大展宏图需要我们的朝气与团队的精神。（扬州奥克 任佳俊 胡伟）

# 奥克特化举行五四青年团队拓展训练活动

本报讯 2016年5月4日，为纪念五四运动九十七周年，弘扬“五四”运动的光荣传统，弘扬爱国主义、集体主义的光荣传统，营造良好的企业文化氛围，武汉奥克特化党支部联合工会及团委共同举办奥克特化五四青年团队拓展训练活动，公司总经理宋文超，副总经理程宝一同参与其中。其主要目的是为丰富全体特化人的生活，激励特化人们具有积极向上、乐观进取的精神。在活动中融入团队、技巧、健身、挑战，在活动中锻炼特化人们的体魄，塑造家人们的团队战斗力。

此次拓展训练项目有很多，有团队风采展示、神笔马良、“无敌风火轮”、团队PK游戏—“拔河”、团队PK“撕名牌”活动，经过抽签后迅速组成6个小组ACE队、骑士队、精英队、5S队、天狼队、和队。经过各团队几轮脑力、体力的较量，最终精英队荣获本次的桂冠。此次拓展训练在激烈的PK中圆满成功。（奥克特化 贾金）



# 病魔无情人有情

——广东奥克工会温情探望

本报讯 广东奥克公司生产设施部叉车班长李满才的儿子今年13岁，本应是朝气蓬勃的少年，却不幸患上肝癌，现就诊于广东省湛江肿瘤医院。

5月6日上午，公司得到消息，派出副总经理张士波以及工会的管理人员代表公司第一时间前往其就诊医院看望慰问并向患儿及家属送去广东奥克的关爱和五千元援助金，无疑对这个家庭来讲是雪中送炭，让李满才及其家属感动不已。

张总向家属表达了亲切的慰问，详细询问了孩子的病情和治疗情况。并告诉李满才及其家属，在我们奥克的大家庭里“一家有难，百家支援”。广东奥克公司为了帮助他们度过难关，由工会牵头，正向全体员工发起了一场“义务捐款活动”，员工们正发挥着关爱之心，友谊之手，积极参与、踊跃捐款。最后，张总及工会管理人员代表公司鼓励家属和孩子要坚强、积极、勇敢面对疾病，树立战胜疾病的信心，早日战胜疾病，恢复健康。（广东奥克 陈坤健）